11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.05.2011 13:50:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.06.2011 10:42:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226809/answer/226864




IEeNCTBUTEILHO B HACTOsIIee BpeMs HyKHO HaO/mofjeH1e 3a pe3yIbTaToM 3HJOCOKINYEeCKOT0
JIEYEHUS - PaCCEUYEHUS ypeTepolesie. KelaTeIbHO CielaTh pe6eHKY CTaTUUeCKYy0
HedpocuuHTUTPadHIo, YTOOH OIpeneauTh GYHKINIO TOYeK. B HabHEHIIeM CKOpee BCEero HyKHO
OymeT BHIIOIHATD OTlepalyio - TeMUHepPIKTOMUIO (YoaneHue HepaboTalomel MOJIOBUHEI TIOYKH),
ecnu OyoeT COXpaHsIThCS PedIIoKC - TO ¥ PEKOHCTPYKTUBHYIO OIepaluio Ha MOYEBOM IIy3hIpe.
IIEPBYIO OIlepalliio MOXKHO CHie/laTh JIallapoCKONINYeCKHy (TpU MaJieHbKUX pa3pesa), BTopas -
9HIOCKOMUYECKHU YEPE3 YPETPY XU MOUEBOU MTy3HIPh.



